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Poziom trudności: Średni

1. Do działań przedsiębiorczych osoby, która otrzymała odprawę w związku z utratą pracy

zalicza się:

A - wyjazd na wakacje do ciepłych krajów

B - uruchomienie własnej firmy

C - zakup mieszkania

2. Skuteczny proces motywowania wymaga od przełożonego:

A - Wydawania rozkazów jak w wojsku

B - indywidualnego doboru stosowanych technik i narzędzi

C - ciągłego kontrolowania podwładnych

3. Gdzie rejestruje swoją działalność gospodarczą osoba fizyczna ?

A - nie ma potrzeby rejestracji

B - W Krajowym Rejestrze Sądowym, prowdzonym przez Sądy Gospodarcze

C - w ewidencji działalności gospodarczej prowadzonej przez Urząd Gminy

4. Kodeks spólek handlowych stosuje się w odniesieniu do:

A - Spółek cywilnych

B - Przedsiębiorstw państwowych

C - Fundacji, prowadzących działalność gospodarczą

D - Spółek kapitałowych

5. Do podatków lokalnych zaliczamy:

A - podatek akcyzowy

B - podatek dochodowy od osób fizycznych

C - podatek od posiadania psów

6. Innowacyjność rozumiemy jako:

A - wprowadzenie twórczych ulepszeń

B - postawę zachowawczą do nowinek technicznych
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C - zainteresowanie przejawami postępu technicznego

7. Intranet to:

A - nazwa podsieci, część nazwy domenowej

B - wewnętrzna, wydzielona sieć firmy oparta na rozwiązaniach Internetu

C - sieć pomiędzy przedsiębiorstwem i jego odziałami lub też wybranymi partnerami

D - globalna sieć sieci komputerowych używających protokołu TCP/IP

8. Za pomocą jakiego działania matematycznego możemy zobrazować efekt synergiczny

A - 2+2 = 0

B - 2+2 = 5

C - 2+2 = 3

D - 2+2 = 4

9. Którą z potrzeb człowiek zaspokaja w pierwszej kolejności

A - potrzebę samorealizacji

B - potrzebę bezpieczeństwa

C - potrzebę zaspokajania głodu

D - potrzebę uznania

10. Przedsiębiorczość potocznie kojarzy się z:

A - z wykonywaniem powierzonych obowiązków

B - umiejętnością wykorzystania nadarzających się okazji

11. Z ilu liczb składa się numer REGON ?

A - 10

B - 9

C - 7

D - 11

12. Jakie organy muszą być powołane w spółce z o. o. obligatoryjnie:

A - Zarząd

B - Rada Nadzorcza
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C - Sąd Koleżeński

D - Komisja Rewizyjna

13. Ryzyko w działalności gospodarczej wynika:

A - z  braku odpowiednich pracowników

B - z trudnych do przewidzenia zmian w otoczeniu

C - ze zbyt sformalizowanych struktur organizacyjnych

14. Hierarchia potrzeb wg Maslowa oznacza:

A - wszyscy ludzie mają takie same potrzeby

B - potrzeby człowieka są realizowane w określonej kolejności

C - człowiek zaspokaja najpierw potrzebę uznania

D - wszystkie potrzeby człowiek zaspokaja równolegle

15. Co oznacza skrót KRS

A - Krajowy Rejestr Skarg

B - Krajowy Rejestr Spółek

C - Krajowy Rejestr Sądowy

D - Krajowy Rejestr Szkół

16. Numer Identyfikacji Podatkowej nadaje:

A - właściwy Urząd Gminy

B - Urząd Skarbowy

C - Izba Gospodarcza

D - Zakład Ubezpieczeń Społecznych

17. Średnie przedsiębiorstwo to firma o liczbie zatrudnionych do:

A - 100 osób

B - 50 osób

C - 250 osób

18. Wskaż co jest towarem na rynku pracy

A - praca
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B - pracodawca

C - pracownik

19. Racjonalność decyzji można ocenić:

A - po wprowadzeniu decyzji w życie

B - w chwili przygotowania do podjęcia decyzji

C - na każdym etapie procesu decyzyjnego

20. Analiza SWOT służy do:

A - oceny konkurencyjności przedsiębiorstwa

B - oceny pozycji firmy na tle otoczenia

C - oceny atrakcyjności otoczenia

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



Przedsiębiorczość 2

© Copyright by Instytut Przedsiębiorczości i Samorządności

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. C

4. D

5. C

6. A

7. B

8. B

9. C

10. B

11. B

12. A

13. B

14. B

15. C

16. B

17. C

18. A

19. A

20. B

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska


